

В нашей школе изучение информатики и информационных технологий начинается с первого класса. 
Понятно, что преподавание происходит по адаптированным программам и материал подбирается так, чтобы учащиеся разных возрастов могли полноценно обучаться и усваивать учебный материал. Но в жизни бывают разные ситуации, когда по объективным причинам материал урока не усвоен или усвоен недостаточно хорошо. Вот эту ситуацию исправляют занятия в системе дополнительного образования. 
Чем же занимаются ученики на этих занятиях? Если учителем распланированы занятия как продолжение учебных занятий, то ученики вместе с учителем имеют возможность более полно рассмотреть тему урока, закрепить полученные знания  в более формальной обстановке. У учителя появляется возможность белее индивидуального занятия с учеником, в более полной мере ответить ученику на интересующие его вопросы, помочь уму с выполнением задания как домашнего, так и того, что не в полной мере было понято на уроке. Так происходит в моем 7-м классе. В этом классе ученики используют возможность получить консультацию учителя при разработке своей личной страницы, а в первом полугодии могли более полно познакомиться с возможностями графического редактора Photoshop, так как не на всех домашних компьютерах была установлена эта программа. Ученики смогли, находясь в кабинете школы выполнять домашние задания в часы дополнительных занятий. 
В 6-х и 8-х классах в часы дополнительных занятий были прочитаны курсы по темам отличным от учебных часов. Так в 6-х читался курc Flash MX , а в 8-х  - CorelDraw.
Если бы у учителя не было возможности заниматься с учащимися в системе дополнительного образования, то многие темы учениками не были бы усвоены в полной мере. Эти часы очень нужны и полезны как для учителя, так и для ученика.
В эти часы учащиеся смогли выполнить много творческих работ. Результаты этих работ будут размещены на сайте школы в конце учебного года.
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